



Перед судом предстанет житель Энгельса, обвиняемый в причинении смерти местной жительнице



Следственным отделом по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 23-летнего жителя города Энгельса в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 4 декабря 2016 года в ночное время 23-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, возвращался домой из магазина, где на пересечении улиц Ленина и Степная города Энгельса встретил ранее ему знакомую 47-летнюю местную жительницу. Во время общения между ними произошел словесный конфликт, в ходе которого молодой человек нанес женщине множественные удары руками по голове, от которых женщина упала, после чего нанес ей несколько ударов ногами в область головы. Затем злоумышленник оттащил женщину во двор одного из частных домовладений и скрылся с места совершения преступления. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте.



В кратчайшие сроки в ходе грамотно спланированных и проведенных оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками территориального отдела полиции обвиняемый был задержан вблизи места происшествия.

В ходе следствия он дал признательные показания.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, и с утвержденным обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1116012>